YnopHbie wtugTbl, 00bIYHASA CTANb UK HEPXKABEIOLLAsA CTasb, C MNACTMACCOBON rPMOKOBOM
PYYKOiA, YASIMHEHHBIM CTOMOPHbIM LUTU(ITOM U KOHTPraikoi

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

WUcnonHeHue n3 ctanu:;
CTOMOPHbIN LWUTUT, 3aKaNEHHbIN:
KJ1acc npo4HocTn 5.8

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEN CTanu:
CTONOPHBINA WTUT, 3aKaNEHHbIN:
PesbboBas BTynka 1.4305.
CronopHbin wtudT 1.4034.

CTOMOPHbIN WITM(T HE3aKaNeHHbIIA:
PesbboBas BTynka 1.4305.
CronopHbin Wwndt 1.4305.

Pyyka-rpubok, 4epHO-Cepblii TEPMONNACT.

WUcnonHenwe:
WcnonHerwe ns ctanu:
CTOMOpPHbBIN WTUAT, 3aKaNeHHbI LWAMGOBAHHbINA U BOPOHEHbIN:

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEn CTanm:
CTOMOPHBIN WTUT, 3aKaNEHHbIN, LWNGOBAHHBIN U YUCTbIN.
CTONOpHbIN WITU(T, HE3aKaNEHHbINA, LWANGOBAHHBIA W YACTBIN.

YkasaHue:

YNOpHble WTUQTLI NPUMEHSIOTCA TaM, rAe AOMMKHO ObiTb NPeAoTBpaLLeHo
U3MEHEHUE NONOXKEHUS NOMNePeyYHbIMM cunamu. fepexon, B Apyroe NonoXeHue
(MKcaLmMmn BO3MOXEH TONBKO NOCE PYYHOro BbiBOAA 60/Ta M3 3aueneHus.
Bo3Mo)xHa nocTaBka BBEPTbIBAIOLLErOCA AMCKA, MCMOMbL3YEMOro ANs YCTaHOBKU
(mkcatopa. OH ycTaHaBNMBAETCA NOA OCBOBOXAEHHYIO OT (PuKcaTopa pyuky
«FPUBOK» TaK, YTOObI 3aXBATHbIE LUTU(THI BOLLAW B Nas.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

MpuHagneXxHocTu:
PacnopHble Konbua K0665.
KpenexHble KOMNNEKTbI [Tl TOHKOCTEHHbIX feTanei K2146.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
YnopHbie wtugTbl, 00bIYHAS CTaNb MM HEPXKABEIOLLAs CTaNb, C NIACTMACCOBOM rPUOKOBON
PYYKOiA, YASIMHEHHBIM CTOMOPHbIM LUTU(ITOM U KOHTPraikoi
Yeprexu
=
A il SW
~J
T
~
D -0,02 *
—0 04
00630p n3pennii
Homep 3akaza ®opma Marepuan MosepxHocts D D1 D2 L L1 L2 Xog SW Fx30° HavanbHas KoHeyHas Homep 3akasa
OCHOBbI Kopnyca S ynpyrocTb YNpyrocTb Lanebl
F1 npuébn., H  F2 npuén., H
K0633.22903 H Cranb 3akaneHHbin 3 M6x0,75 14 33 17 11 5 10 0,8 45 12 K0344.99
K0633.22004 H Cranb 3akaneHHbit 4 M8x1 18 40521135 6 13 1 6 15 K0344.90
K0633.22105 H Cranb 3akaneHHbin 5 M10x1 21 46,524145 8 17 1,3 5 16 K0344.91
K0633.22206 H Cranb 3akaneHHbin 6 M12x1,5 2554,72817,7 9 19 18 6 18 K0344.92
K0633.22308 H Cranb 3akaneHHbit 8 M16x1,5 33 72 36 24 12 24 23 15 45 K0344.93
K0633.22410 H Cranb 3akaneHHbin 10 M20x1,5 33 79 40 24 15 30 28 15 43 K0344.94
K0633.22412 H Cranb 3akaneHHbin 12 M20x1,5 33 84 42 24 18 30 28 15 51 K0344.94
K0633.22516 H Cranb 3akaneHHbii 16 M24x2 40 104 50 30 24 36 3,2 20 50 K0344.95
K0633.202903 H HepXXaBetoLLas cTanb 3akaneHHbin 3 M6x0,75 14 33 17 11 5 10 08 45 12 K0344.99
K0633.202004 H HepXxaBetoLas cranb 3akaneHHbm 4 M8x1 18 40521135 6 13 1 6 15 K0344.90
K0633.202105 H HEepXaBerLLas ctanb 3akaneHHbin 5 M10x1 21 46,524145 8 17 13 5 16 K0344.91
K0633.202206 H HepXXaBetoLLas cTanb 3akaneHHbin 6 M12x1,5 2554,728177 9 19 18 6 18 K0344.92

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



YnopHbie wtugTbl, 00bIYHAS CTaNb MM HEPXKABEIOLLAs CTaNb, C NIACTMACCOBOM rPUOKOBON
PYYKOiA, YASIMHEHHBIM CTOMOPHbIM LUTU(ITOM U KOHTPraikoi

0630p uspenmi

Homep 3akaza ®opma Marepuan MosepxHocTb D D1 D2 L L1 L2 Xog SW Fx30° HavanbHas KoneyHas Homep 3akasa
OCHOBbI Kopnyca S ynpyroctb yNpyrocTb La6bl
F1 npuéen., H  F2 npuén., H
K0633.202308 H HepXaseroLLas cTanb 3akanenHbit 8 M16x1,5 33 72 36 24 12 24 23 15 45 K0344.93
K0633.202410 H HepXxaBeroLLas cTanb 3akanenHbii 10 M20x1,5 33 79 40 24 15 30 28 15 43 K0344.94
K0633.202412 H HepXxasetoLLas cTanb 3akaneHHbin 12 M20x1,5 33 84 42 24 18 30 28 15 51 K0344.94
K0633.202516 H HepXaseroLLas cTanb 3akaneHHbin 16 M24x2 40 104 50 30 24 36 3,2 20 50 K0344.95
K0633.212903 H HepXxaBeroLLas cTanb He3akanéHsbin 3 M6x0,75 14 33 17 11 5 10 0,8 45 12 K0344.99
K0633.212004 H HepXxaseroLLas cranb He3akanéHubin 4  M8x1 18 40,521135 6 13 1 6 15 K0344.90
K0633.212105 H HepXaseroLLas cTanb HesakanéHubin 5 M10x1 21 46,524145 8 17 1,3 5 16 K0344.91
K0633.212206 H HepXxaBeroLLas cTanb HesakanéHubin 6 M12x1,5 2554,72817,7 9 19 18 6 18 K0344.92
K0633.212308 H HepXxasetoLLas cTanb He3akanéHHbin 8 M16x1,5 33 72 36 24 12 24 23 15 45 K0344.93
K0633.212410 H HepXaseroLLas cTanb He3akanéHubin 10 M20x1,5 33 79 40 24 15 30 28 15 43 K0344.94
K0633.212412 H HepXXaBeroLLas cTanb He3akanéHubin 12 M20x1,5 33 84 42 24 18 30 28 15 51 K0344.94
K0633.212516 H HepXxaseloLLas cranb He3akanéHHblil 16 M24x2 40 104 50 30 24 36 3,2 20 50 K0344.95

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



